Orthographe

Rappelle-toi :

Quand la lettre y est juste apres a, o, u, elle vaut deux i : des
rayons (rai-ions), joyeux (joi-ieux).
93 | Trouve et écris les cinq mots qui contiennent oy.

aboyer, se mouiller, envoyer, revoir, la propreté,
nettoyer, payer, le loyer, un stylo, un voyageur.
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des loups féroces une belle écharpe chaude
de longs cheveux bruns un enfant silencieux
une médaille argentée un vieux livre passionnant

Grammaire :
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Exercice photocopié dans la pochette :

o a .
une Bado s wom quills) complitelat
Mon animal favori est I'ours polaire : c’est une excellent nageur

J'al assisté a un spectacle fabuleux avec d'incroyables acrobates

Un serpent dangereux se fauflle entre les hautes herbes séches.
Le terrible dragon se cache dans une grotte mystérieuse.
3 ) Rucoote ba s

Les adorables marmottes hibernent pendant le long hiver rigoureux
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Atelier Lecture p-83

(' Objectia:se comprends et jutiliselesinformations d'un document.

@ La comparaison

CRIQUET OU SAUTERELLE ?

Tu us peut-étre déji vu ces deux insectes dans la nature.
Découvre leurs ressemblances et leurs différences.

I[S:Mnununginm e

couleur vert fluo, elle a champétre
de trés grandes antennes, On le reconnait & ses courtes
plus longues que son corps. antennes et & sa couleur
Elle se nourrit d"insectes, i marron et vert foncé

mais sussi de plantes. 1 Le criguet (méle ou femelle)
Seules Jes sauterelles méles chantent. Pour chanter, elles utilisent stridule en frottant scs pattes

leurs ailes du dessus (les €lytres). Elles les frottent I'une contre
T"autre, ce qui produit un son : on dit gu'elles stridulent.

¥ Lis le document puis entoure la bonne réponse.

+ Ce document est une publicité / une fiche documentaire / un prospectus.
« ll permet de comparer / attraper / apprivoiser deux insectes qui se ressemblent.

Entoure le nombre de bonnes réponses. @: @ &
0 3

% ¥ Entoure la bonne réponse en t'aidant du document.

« Les sauterelles ont des antennes aussi longues que celles des criquets.  Vrai / Faux
+ Les criquets et les sauterelles sont exactement de la méme couleur.  Vrai / Faux
« Les sauterelles utilisent leur bouche pour chanter, comme les criquets. Vrai / Faux
« Pour striduler, les criquets utilisent leurs pattes, mais pas les sauterelles. Vrai / Faux

Entoure le nombre de bonnes réponses. (52) (&) (&)
081 243 =

*** Lis chaque information puis coche le paragraphe
dans lequel on pourrait I'ajouter.
Attention, il peut y avoir deux réponses !
Le criquet La sauterelle

+ Miles et femelles chantent pour communiquer entre eux. [ o
+ Ce carnivore mange des chenilles ou des larves. o O
« Les élytres, plus épaisses, protégent les ailes du dessous. O a
Entoure le nombre de bonnes réponses. () (&) ()
% Renorte tes résultals dans lo grille de suivi 0k 23 3
=
Atelier vocabulaire p-66 ex 1 et 2
| Objectif 4 : Je comprends les expressions. '
# Relie chaque expression au sens qui lui correspond.
avoir I'eau a la bouche o « avoir du chagrin
avoir les cheveux en bataille « « avoir envie de manger ou de boire
avoir le cceur gros o « avoir les cheveux ébouriffés
avoir les paupiéres lourdes o « avoir sommeil

Comment as-tu réussi 2 (&%) () (1)

‘m ' ## Ecris chaque nom dans la bonne phrase.

% Vocabulaire | bras - main - jambes - barbe - téte - langue
Cahier + S'enfuir a toute vitesse, c'est s'enfuir a toutes .
d’entrainement
+ Demander la réponse, c’est donner sa .. .. au chat.

+ Etre paresseux, c’est avoir un poil dans la

« Rester sans rien faire, c’est rester les croisés.

« Etre réveur, c’est avoir la dans les nuages.
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Maths :

https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/discipline/mathematiques/operations/calcul-pose-de-
soustractions/soustraire-des-entiers-sans-retenue.html
Rappel :

Pour poser une soustraction en colonne, je dois faire attention & bien aligner

les unités sous les unités, les dizaines sous les dizaines, les centaines sous
les centaines.

Exemple:347 - 132

€|/ d u Je commence par les unités: 7 -2 =5,
Je pose 5 unités.

»

4
|-3 z Je continue par les dizaines : 4 -3 =1.
-| 1 ‘i.l 2' Je pose 1 dizaine.
211315 Je termine par les centaines: 3-1=2,
Je pose 2 centaines.
347 -132=215

Fais ces exercices dans ton cahier du jour :

J'APPLIQUE

a) A lautomne, Juliette avait planté 58 bulbes de
tulipes, narcisses et jacinthes. Au printemps suivant,

JE M'ENTRAINE

46 fleurs sont sorties de terre. Combien de bulbes
nont pas fleuri ? 9.8
: ) - 6 2 - 5 2.7

b) Paloma, qui a 10 ans, mesure 147 cm. Sa cousine O e T
Eléonore, qui a 7 ans, mesure 123 cm. Calcule

la différence de taille entre les deux cousines

en posant une soustraction. 4 3 3 2 4

i -

Exercices bonus pour ceux qui en redemandent...

PROBLEMES

Qe ln dterence enwre ces Qoo T o e
C X .
en.pount ut?esoustnctk:n. Quentin a 42 €. Combien Hugo a-t-il
Fais attention & bien poser les d'argent de plus que son frére ?
nombres.
alS54et78 ¢) 264 et43
b) 468 et 155 d)117et 149

Qaecopke(ntrouvelenombre

effacé.
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4.3 ot ® ATOI DE JOUER! :
=== =R R . Leplusgrandarbre dumondeestun .
231 210 g Mllsmauémlh&:

- “ en Californie.
Lisa a préparé 37 cartons dinvitation 5
8.6 1 3 4 pour son anniversaire. Elle doit « Tu trouveras sa hauteur,.en métlu:
* maintenant les poster. Sa maman * en posant cette soustraction : 1
== = - a mis 48 timbres & sa disposition. : 369 - 254 1
3 6 s R Combien de timbres lui restera-t-il? 1
a
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Anglais :
Exercice photocopié dans la pochette :

& & Listen ond write.
’t‘ Horry Yosmin Joe
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Questionner le monde:

Exercice photocopié dans la pochette :
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* Trouve une chaine alimentaire de trois maillons dans cet étang et deux de quatre
maillons.
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